



Если в январе 2014 года уровень оплаты счетов за коммунальные услуги составлял 94%, то сейчас счета оплачивают только 44% жителей.

Об этом заявил "мэр" Горловки Раман Храменков. По его данным, с мая 2014 года коммунальные предприятия города недополучили около 100 миллионов гривен, которые могли бы пойти на восстановление поврежденного обстрелами жилого фонда, оборудования тепло- и водохозяйства и пр.

Ранее Храменков заявлял, что сейчас в Горловке постоянно проживает около 210 тысяч человек. В то же время, по данным ООН, [в городе остались лишь 150 тысяч местных жителей](#). До войны население города насчитывало 270 тысяч человек.

"Горловский Медиа Портал"